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Импресум: 

„Билтен Града Требиња“ 
је електронски информатор 
Градске управе Требиње. 

Излази мјесечно. 
Билтен припрема Стручна служба 

Градоначелника. 
 

Адреса: 
Вука Караџића бр. 2 

Требиње 89 101 
Босна и Херцеговина 

 
Ел. пошта: 

grad@trebinje.rs.ba 
 

Телефон: 
+387 59 273 460 

 
Факс: 

+387 59 260 742 
 

http://www.trebinje.rs.ba 
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С А Д Р Ж А Ј: 
 

• Градоначелник Ћурић угостио глумца Јована Јовановићa 

• Требињски ватрогасци прославили Светог Илију 

• Почиње фестивал класичне музике-интернационални “Music and More Summer Fest” 

• Асфалтиран пут до Манастира Светог Ђорђа на Зупцима 

• Отворен видиковац са стакленом стазом на путу за Страч 

• Свечани пријем за делегације које присуствују обиљежавању Светог преображења Господњег 

• Отворен 17. Сајам меда и вина 

• Прослава Светог преображења почела литургијом у Саборном храму 

• Одржана свечана сједница Скупштине града,поводом Светог преображења Господњег 

• Ћурић, Додик: Требиње примјер у региону, нема стајања у великом инвестиционом циклусу 

• Најбољи студенти из Требиња отпутовали у Италију 

• Пријем за вриједне раднике који су учествовали у припремама за обиљежавање славе Града 

• Градоначелник Ћурић организовао пријем за кошаркашицу Николину Милић 

• Градоначелник Ћурић организовао пријем за најбоље студенте који су били на наградној 

екскурзији 

• У требињским основним школама уписано 306 првачића 
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01.08.2024. 

Градоначелник Ћурић угостио глумца 

Јована Јовановићa 

 

 
 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић угостио 

је у Градској управи глумца Јована Јовановића, 

поријеклом из овог града, са којим је разговарао 

о могућностима снимање неког остварења у 

граду на Требишњици. 

“Овај пријем ми је показао да град подржава нас 

младе умјетнике и драго ми је не само због мене 

него због свих људи који долазе, зато што доста 

младих људи из Требиња студира глуму и 

умјетничке факултете”, рекао је Јовановић и 

истакао да су Требињци посебно поносни на 

своје поријекло. 

Он је навео да ових дана за РТС 1 ради пројекат 

у мјесту Велимље, а и игра у Народном 

позоришту, Звездара театру и Театру на брду. 

Јовановић је млађим колегама поручио да 

истрају у својим сновима и жељама. 

Ћурић је рекао новинарима да је са Јовановићем 

разговарао о томе шта Градска управа може да 

уради да би привукла редитеље и глумце да дођу 

у град и сниме неко остварање. 

“Веома ми је драго што Јован у први план увијек 

ставља Требиње, као и његове колеге, што нам 

много значи. Они су амбасадори Требиња и 

привлачиће младе да студирају, а да се након 

студија неки од њих и врате јер је Требиње град 

културе”, поручио је Ћурић. 

 

 

 

 

 

 

02.08.2024. 

Требињски ватрогасци прославили Светог 

Илију 

 

 
Припадници Територијалне ватрогасно-

спасилачке јединице Требиње прославили су 

данас свог заштитника – Светог Илију. 

Обиљежавању славу присуствовао је и 

градоначелник Требиња Мирко Ћурић, који је 

ватрогасцима честитао празник, уз жељу да 

имају што мање интеревенција. 

Ћурић је истакао и да је у требињској 

ватрогасно-спасилачкој јединици по први пут 

прилику да одради приправнички стаж добило 

пет младих Требињаца, који ће бити нови 

носиоци професионалне ватрогасне јединице 

нашег града. 

Он је поручио да ће Град и у наредном периоду 

наставити са опремањем ватрогасаца, али и са 

подмлађивањем јединице, како би она била што 

спремнија да дјелује у ситуацијама када је то 

потребно. 

“Хвала свим ватрогасцима у нашем граду. Ови 

млади људи који су као приправници дошли у 

јединицу од старијих колега и те како могу да 

науче овај посао, који, то не треба крити, веома 

тежак и одговоран и захтјева спремност, 

обученост и жељу да се буде ватрогасац”, навео 

је Ћурић. 
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02.08.2024. 

Почиње фестивал класичне музике-

интернационални “Music and More Summer 

Fest” 

 

 

Фестивал класичне музике  “Music and More 

Summer Fest” почеће сутра увертиром 

добродошлице на требињској пијаци, а свечано 

ће бити отворен спектакуларним гала концертом 

6. августа на Црквини. 

У оквиру ове музичке манифестације, која се у 

нашем граду одржава по шести пут, наступиће 

признати свјетски пијанисти, гудачи, 

композитори и талентовани студенти. 

Татјана Ранковић, директор овог фестивала је, 

на данашњој конференцији за новинаре, истакла 

да су у Требиње дошли бројни свјетски 

умјетници. 

“Стигли су учесници из Азије, Америке, Европе, 

пијанисти и гудачи. Са нама је и диригент из 

Француске маестро Паскал Веро, који иза себе 

има велики каријеру, ту је Ђулијета Михаи, 

румунска виолинисткиња која је већ годинама у 

САД, Данвен Ђианг, чувени педагог те 

композитор Ионел Петрои, који прави пуно 

аранжмана за оркестар”, навела је она. 

Новина ове године је што ће на фестивалу 

наступити млада дива, сопран Kсенија Kументо. 

“Она доноси један нови дах ове године, до сада 

нисмо имали пјеваче и то је нешто ново. Ја сам 

већ годинама хтјела да додамо тај пјевачки 

одсјек и ево сада имамо гостујућу умјетницу 

која ће наступити 6. августа на Црквини”, навела 

је Ранковићева. 

Увертира добродошлице на требињској пијаци 

почиње сутра у 12 часова. 

Остали концерти биће одржани као и 

претходних година у Kултурном центру, Музеју 

Херцеговине, на Црквини, порти Саборног 

храма, Вили Ластва те у Kотору. 

“Слиједе радионице у Музеју Херцеговине, 

потом ће 6. августа, на Црквини бити одржан 

Гала концерт. Сутрадан је концерт у Вили 

Ластва, а 8. августа путујемо за Kотор. Солисти 

љетње школе наступиће у Kултурном центру, 9. 

августа, као и 10. августа у Музеју Херцеговине. 

Kонцерт ће бити одржан и у порти Саборног 

храма, 11. августа, а гала гранд финале је на 

Црквини 13. августа”, навела је Ранковићева. 

Захвалила је на подрци граду Требињу, 

Музичкој школи и генералном покровитељу 

овогодишњег Фестивала класичне музике 

кабинету предсједника РС Милорада Додика. 

Душанка Бабић, директор Музичке школе 

Требиње је истакла да је Музичка школа партнер 

овом фестивалу од самог почетка изразивши 

задовољство што фестивал из године у годину 

расте са неким новим програмима који су 

интересантни широкој публици. 

“Музичка школа је један од главних партнера јер 

фестивала не би било да немамо у Музичкој 

школи адекватне услове за рад учесника овог 

фестивала. Посебно ми је задовољство што 

професори и ученици Музичке школе учествују, 

они су дио овог фестивала, што је веома важно 

за њихово искуство. Фестивал има једну фину 

енергију и начин на који се промовише класична 

музика”, рекла је Бабићева. 
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09.08.2024. 

Асфалтиран пут до Манастира Светог Ђорђа 

на Зупцима 

 

 
 

Завршено је асфалтирање око 1.600 метара пута 

до Манастира Светог Ђорђа на Зупцима, а тим 

поводом радове је данас обишао градоначелник 

Мирко Ћурић. 

Ћурић је истакао да је на састанку са 

представницима црквених одбора са овог 

подручја договорено да Градска управа у овој 

години асфалтира пут до манастира, који је 

изграђен 1901. године на темељима богомоље 

која датира из времена Светог Саве и династије 

Намањића. 

“Асфалтиран је прилазни пут манастиру из 

правца села Грб и пута за Убла. Вриједност 

радова је око 250.000 КМ”, навео је Ћурић. 

Он је истакао да је недавно завршено и 

асфалтирање прилазног пута до Манастира 

Дужи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.08.2024. 

Отворен видиковац са стакленом стазом на 

путу за Страч 

 

 
На путу према брду Страч данас је отворен 

видиковац са стакленом стазом, ново мјесто за 

туристе и Требињце, одакле се пружа 

панорамски поглед на град. 

Вриједност објекта је око 130 хиљада КМ, новац 

је издвојен из градског буџета уз подршку 

ресорног министарства. 

„Требиње је препознат туристички град у РС и 

региону. Свјесни смо да туристи увијек очекују 

нешто ново. Урадили смо видиковац, што је 

разлог више да се поново дође у Требиње и са 

овог мјеста види панорама града. Пројекат је 

завршен у рекордном року“, рекао је 

градоначелник Мирко Ћурић најављујући и 

нове туристичке атракције. 

Он је додао да је препорука посјетиоцима да до 

објекта долазе пјешке или бициклима, из два 

правца – Црквине и Гучине, а план је да се уради 

квалитетнији приступни пут до видиковца, који 

ће бити освјетљен. 

Ћурић је позвао и на одговорност свих који 

посјећују овај објекат, који има одређену висину 

и стаклену површину. 

Министар трговине и туризма РС Денис Шулић 

рекао је да је Требиње најбољи примјер како се 

проширује туристичка понуда, али и смањује 

сива зона у туризму. 

„Требиње може бити примјер у РС и цијелој БиХ 

како се локална заједница бори да смањи сиву 

зону у туризму и пружи одређене бенефите 

људима који легално изнајмљују смјештај. 

Према показатељима министарства у првих 

шест мјесеци ове године, највећи раст уплаћене 

боравишне таксе је, управо, у Требињу. 
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Рекордан број туриста из године у годину 

показаје да је све што су републичке и градске 

власти урадиле у најјужнијем граду Српске 

добра инвестиција од које користи имају не само 

грађани Требиња него и цијеле РС“, истакао је 

он. 

 

18.08.2024. 

Свечани пријем за делегације које 

присуствују обиљежавању Светог 

преображења Господњег 

 

 
 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић и 

предсједник Скупштине града Драгослав Бањак 

угостили су данас бројне делегације које су 

стигле у наш град поводом славе Требиња – 

Светог преображења Господњег. 

 

 
Они су се захвалили бројним делегацијама које 

су стигле у наш град, наводећи да Требиње све 

драхе пријатеље дочекује раширених руку, 

посебно за најсвечанији дан. 

Након пријема, на Тргу слободе је отворен сајам 

меда и вина. 

18.08.2024. 

Отворен 17. Сајам меда и вина 

 

 
Градоначелник Требиња Мирко Ћурић отворио 

је данас на Тргу слободе у овом граду сајам 

меда, вина и традиционалних производа 

“Херцег фест”, чиме су почеле преображењске 

свечаности поводом славе града – Преображења 

Господњег. 

“Требиње је град отворен за све добронамјерне 

људе, а на славу нашег града дошле су 

делегације из Србије, Црне Горе и из цијелог 

региона. Међу нама постоји велико међусобно 

поштовање”, рекао је Ћурић. 

Ћурић је истакао да Требиње као одговорна 

локална заједница подржава домаће 

пољопривредне произвођаче и излагаче који 

сарађују и са Херцеговачком кућом. 

 
“Ти вриједни људи, које треба задржати да у што 

већем броју остану да живе и раде на овим 

просторима, у сарадњи са локалним 

институцијама чине да Требиње и Република 

Српска буду јачи”, поручио је Ћурић. 

Директор требињског Аграрног фонда Веселин 

Дутина рекао је да се “Херцег фест” одржава 17. 

пут у Требињу и да домаћи произвођачи на њему 
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представљају најквалитетније производе те 

врсте на свијету. 

“Они ће данас представити све најбоље што 

нуди Требиње и Херцеговина”, истакао је 

Дутина. 

Он је додао да требињска локална заједница и 

Аграрни фонд вреднују и поштују рад ових 

вриједних домаћих произвођача. 

Произвођач меда из Требиња Никола Барзут 

рекао је новинарима да дуго година представља 

своје производе на овом сајму, што му пуно 

значи. 

“Представили смо неколико врста меда, 

прошлогодишњи од вријеска, кадуље, мајчине 

душице и овогодишњи планински мед са 

подручја Гацка јер је ова година мало подбацила 

за требињске произвођаче”, рекао је Барзут. 

Сајам меда, вина и традиционалних производа 

“Херцег фест” одржава се у сарадњи са 

Удружењем произвођача меда из Требиња 

“Леотар” и Удружења произвођача вина 

“Винос”. 

У оквиру преображењских свечаности вечерас 

ће у Културном центру бити отворена изложба 

фотографија 10 излагачких сезона Културног 

центра под називом “x10”, а у Музеју 

Херцеговине изложба “Иконе из школе 

Рафаиловић – Димитријевић”. 

Сутра на Преображење биће служена Света 

архијерејска литургија у Саборном храму, након 

чега ће бити уприличено ломљење славског 

колача и полагање цвијећа на Споменик 

браниоцима Требиња од 1991. до 1996. године. 

У 11.00 часова биће организована промоција 

домаћих производа “Наше је боље” у Дучићевој 

улици, а у 12.00 часова је свечана сједница 

Скупштине града у Културном центру. 

Празнична вечерња служба у Саборном храму 

почиње у 20.00 часова, а потом ће услиједити 

свечана литија улицама града. 

Преображенске свечаности се завршавају 

концертом Пеђе Јовановића на Тргу слободе од 

у 21.40 часова. 

Организатори преображењских свечаности су 

град Требиње и Црквена општина Требиње.  

 

 

 

 

 

 

 

19.08.2024. 

Прослава Светог преображења почела 

литургијом у Саборном храму 

 
 

У Саборном Храму Светог Преображења 

Господњег служена је Света архијерејска 

литургија коју су поводом крсне славе овог 

храма и Града Требиња служили митрополит 

црногорско-приморски Јоаникије и архијереји 

захумско-херцеговачки и приморски Димитрије 

и милешевски Атанасије са свештенством и 

монаштвом. 

У бесједи великом броју вјерника, владика 

Атанасије је казао да се Преображење десило 

прије 2000 година али је овај догађај актуелан и 

данас и биће увијек. 

“Христос је свјетлост у тами у којој живимо. Ово 

је прилика да се запитамо гдје стојимо, шта 

радимо. Да се сагледамо. Ако будемо имали 

хаљине гријеха, бићемо непробојни за свјетлост. 

Знамо да Адама ништа није друго одбацило од 

близине Божије него то што није адекватно 

одјенут. Ми треба да гледамо и на те хаљине али 

и на хаљине свјетлости Христове. Да не 

доживимо паклено мучење због те 

неадекватности, већ да сви сагледамо праву 

своју позицију и да одатле кренемо”, казао је 

владика Атанасије и додао да смо сви који 

славимо Преображење Господње правилно 

усмјерени и да ћемо се учити и даље из оног 

искуства којим су ишли светитељи. 

Он је изразио наду да ће свјетлост продријети у 

наша бића, ма колико препрека било на овом 

путу. 

Након Свете литургије, преломљен је славски 

колач. 
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19.08.2024. 

Одржана свечана сједница Скупштине града 

поводом Светог преображења Господњег 

 

 
 

Поводом славе Града Требиња и Саборног 

храма – Светог преображења Господњег, 

одржана је свечана сједница Скупштине града 

којој су присуствовали представници 

друштвеног, политичког и вјерског живота те 

делегације које су стигле у наш град. 

На сједници је приказан петнаестоминутни 

видео на коме су приказано све оно што је 

урађено у нашем граду у протеклих 365 дана, 

након чега је услиједило обраћање 

градоначелника Мирка Ћурића. 

Ћурић је истакао да је преображење 

најпозванији дан у години да се донесу нове 

одлуке које ће нас, првенствено, преобразити на 

боље и које ће трасирати будућа размишљања и 

дјелања, а која ће омогућити да наша дјеца и 

унуци овдје стварају своју будућност. 

“Као што се од Светог преображења 

преображавају и гора и вода, тако нека се 

преобразимо и ми као људи, али и наш град – да 

буде још развијени, препознатљивији, али и да 

постанемо свјесни богатства које имамо самом 

чињеницом да живимо у земљи Светог Саве, са 

климом која се само може пожељети и окружени 

овом прелијепом природом коју треба посебно 

да чувамо”, навео је Ћурић. 

Он је истакао да његова и визија његових 

сарадника да Требиње остане град отворених 

могућности, гдје свако од наших суграђана може 

да искаже свој пуни потенцијал. 

“Зато је и те како важно да својим идејама и 

сугестијама, а зашто не и критикама, учествујете 

у стварању још љепшег Требиња. Често је 

немогуће да надлежни уоче све проблеме, али у 

сарадњи са грађанима заједно их можемо 

ријешити и то је велики успјех у коме радимо 

сви заједно. То је најбољи рецепт за успјех и 

задовољство, али и подстрек који свима нама 

даје додатни мотив”, поручио је Ћурић. 

Према Ћурићевим ријечима, Свето 

преображење Господње је најсвечанији дан у 

Требињу и то не без разлога. 

“Требињци и они које воле овај град данас су 

гдје друго него у свом милом Требињу, које 

битише вијековима и поносно носи своју богату 

историју. Данас су пред цијелим свијетом, па 

тако и пред нама на Балкану, бројни изазови, али 

је зато важно да будемо сложни, да поштујемо 

једни друге и да се међусобно помажемо. Само 

на тај начин можемо да опстанемо као људи у 

овим нимало лаким временима. 

 

 
Од нас се тражи да будемо, прије свега и изнад 

свега, управо људи, да цијенимо и волимо своју 

отаџбину, али и да свима другима пружимо 

руку. Овај град се посебно истиче као мјесто 

склада, суживота свих људи без обзира на вјеру 

и нацију. Највеће богатство Требиња су његови 

грађани и то увијек и свугдје са поносом 

истичем. Они су оно због чега овај град живи 

365 дана у години и што се у њега сви радо 

враћају”, закључио је Ћурић. 

Свћенаој сједници је претходилополагање 

цвијећа на Споменик браниоцима Требиња од 

1991. до 1996. године. 
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20.08.2024. 

Ћурић, Додик: Требиње примјер у региону, 

нема стајања у великом инвестиционом 

циклусу 

 

 
 

У требињској Градској управи данас је одржан 

састанак градоначелника Мирка Ћурића и 

предсједника Републике Српске Милорада 

Додика, током кога је разговарано о 

инфраструктурним и привредним темама, али и 

туристичким потенцијалима града на ријеци 

Требишњици. 

Ћурић је истакао да је захваљујући подршци 

републичких институција Требиње данас 

потпуно други град, који се убрзано развија и у 

коме се реализују инвестиције од изузетне 

важности за сваког грађанина. 

Он је рекао да је подршка предсједника Додика 

увијек била важна за наш град, а посебно сада 

када се гради нова болница, а ускоро треба да 

крене и изградња велике обилазнице и  откуп 

земљишта за изградњу аеродрома, што ће 

финансирати Влада Србије. 

“Имамо евидентан проблем са путном 

инфраструктуром и замолио сам предсједника 

да се обезбиједе додатни ресурси за санирање 

путева и прилаза нашем граду. Ово је тренутно 

највећа бољка, коју, на сву срећу, можемо и 

хоћемо ријешити заједно јер Требиње постаје 

препознатљив регионални центар коме је 

неоходна боља путна комуникација”, поручио је 

Ћурић. 

Предсједник Републике Српске Милорад Додик 

казао је да се Требиње промијенило набоље до 

непрепознатљивости и да сви треба да се 

угледају на развој нашег града и способну 

Градску управу на челу са градоначелником 

Мирком Ћурићем. 

“Када смо одлучили да у Требињу изградимо 

нову болницу градоначелник је био тај који је 

тражио од нас да то буде регионални 

здравствени центар, а не објекат који би 

задовољио само потребе Требиња. Прихватили 

смо ту идеју и данас видимо да ће изградњаовог 

објекта, уз нову опрему и кадрове, бити носилац 

развоја такозваног здравственог туризма, али и 

пружања квалитетних медицинских услуга 

грађанима Херцеговине, посебно када тај тим 

предводи академик проф. др Предраг Пешко”, 

поручио је Додик. 

Он је рекао да је задовољан динамиком радова 

на новој болници, наводећи да су поједини не 

тако давно тврдили да је све у вези са овим 

пројектом “велика лаж и превара”. 

“Сада их треба тамо одвести и показати им, иако 

они то и сами одлично виде. Свашта су причали, 

а и сами видите како се тамо ради. Болница ће 

бити отворена у октобру 2025. године, како је то 

и од самог почетка планирано”, навео је Додик. 

Говорећи о изградњи требињског аеродрома, 

Додик је казао да ће у наредном периоду почети 

експропријација земљишта, а да онда слиједи 

прибављање свих неопходних дозвола за његову 

изградњу. 

“Без свих дозвола неће почетити радови. Имамо 

ту доста проблема, прво у Сарајеву, па онда и са 

пограничним земљама попут Хрватске. Сви 

траже објашњења и то је у реду, вјерујем да ћемо 

све успјети да ријешимо како бисмо прибавили 

све дозволе”, поручио је Додик. 

Он је додао и да Србија планира средства за ову 

инвестицију, која ће у потпуности промијенити 

слику ове регије. 

“Уз аеродром увелико се ради и на договору око 

изградње брзог пута од Требиња до Вишеграда. 

Имамо кинеског партнера који је заинтересован 

за пројектовање, финансирање и изградњу овог 

пута. Просторни план Републике Српске 

предвиђа брзи пут који ће спојити на ауто-пут 

код Вишеграда, за који смо недавно договорили 

изградњу и финансирање од 500 милиона евра у 

Турској, који ће од Вишеграда ићи до Источног 

Сарајева”, појаснио је Додик. 

Састанку у кабинету градоначелника Требиња 

присуствовали су и генерални директор 

Електропривреде Републике Српске Лука 

Петровић и начелници градских одјељења. 
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20.08.2024. 

Најбољи студенти из Требиња отпутовали у 

Италију 

 
 

Успјешни студенти из Требиња који имају 

просјек оцјена већи од 8,5 отпутовали су вечерас 

на наградну екскурзију у Тоскану у Италију, 

коју већ традиционално финансира градска 

управа Требиње. 

Студенте је на путовање испратио 

градоначелник Требиња Мирко Ћурић, који је 

истакао да је ово наградно путовање мали знак 

пажње према њима, те потврда да се труд и рад 

исплате. 

„Град Требиње већ дуги низ година организује 

наградну екскурзију за успјешне студенте, 

можда једини у региону. На Јавни позив су 

имали шансу да се јаве сви студенти са 

пребивалиштем у Требињу, просјеком оцјена 

преко 8,5 и који нису претходних година били на 

овом путовању. 15 студената се јавило, сви су 

испунили услове и надамо се да ће све проћи у 

најбољем реду“, рекао је градоначелник Ћурић. 

Он је додао да ће за ове студенте, након њиховог 

повратка кућама, бити организован пријем у 

градској управи, како би пренијели искуства са 

путовања. 

Студент друге године Факултета техничких 

наука у Новом Саду Наташа Кашиковић, 

захвалила је градоначелнику Ћурићу и Градској 

управи за ово путовање. 

„Ово путовање је свакако показатељ да се наш 

труд и рад исплате. Нисам имала прилику да 

раније посјетим Италију и срећна сам што идемо 

баш тамо. Највећа очекивања имам од Фиренце, 

преко фотографија сам видјела да је прелијепа“, 

казала је Наташа. 

Дајана Стајчић, студент Филозофског факултета 

у Источном Сарајеву смјер психологија је рекла 

да одавно има жељу да посјети Италију, те да се 

нада да ће све проћи у најбољем реду. 

Међу награђеним студнетима је и Михаило 

Дубовина, студент Филозофског факултета 

Пале смјер политикологија и међународни 

односи. 

„Мој просјек оцјена је 10 и искористио бих 

прилику да се захвалим на овој награди. У 

Италији очекујем да видим доста нових градова, 

нову архитектуру и да стекнем нека нова 

искуства, да видим како се ствари развијају у 

западном свијету, цивилизацији која је по неким 

стварима слична нама, али не истовјетна“, рекао 

је Михаило. 

 

22.08.2024. 

Пријем за вриједне раднике који су 

учествовали у припремама за обиљежавање 

славе Града 

 

 
 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић угостио 

је данас раднике “Комуналног”, “Екологије и 

безбједности”, добровољних ватрогасних 

друштава, Полицијске управе Требиње, Дома 

здравља, Електрохерцеговине, Радника, 

Аграрног фонда, вртићa “Наша радост”, 

Туристичке организације и Територијалне 

ватрогасно-спасилачке јединице који су узели 

активно учешће у организацији и припремама за 

прославу славе нашег Града – Светог 

преображења Господњег. 

Ћурић се захвалио свим радницима што је 

Требиње и ове године дочекало све госте на 

лијеп и достојанствен начин. 
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“Још једном смо потврдили да су наши 

суграђани гостољубиви људи. Захваљујем се 

свима што смо и ову слава града обиљежили на 

најљепши могући начин заједно са нашом 

црквом”, поручио је Ћурић. 

 

27.08.2024. 

Градоначелник Ћурић организовао пријем 

за кошаркашицу Николину Милић 

 

 
 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

приредио је пријем за кошаркашицу 

Фенербахчеа Николину Милић. 

Требињка је са клубом, са којим је ове године 

обновила уговор, постала шампион Европе, 

освојила четири титуле у једној сезони, чиме је 

употпунила колекцију успјеха. 

Ово је најуспјешнија сезона, како је истакла. 

„Освојили смо четири титуле у сезони, не 

постоји ништа више да смо могли ове сезоне 

освојити. Ни у будућности не очекујемо ништа 

мање. Обновила сам уговор са Фенербахчеом, 

јер је то најбољи европски клуб и један од 

најбољих клубова у свијету. Наравно да ми је 

циљ да останем у таквој средини“, каже 

Николина и додаје да не престаје да промовише 

Требиње гдје год да је. 

„Поносно причам о своме граду. Користим 

сваку прилку да кажем одакле сам. Захвална сам 

и на данашњем пријему, изузетна част је бити 

данас овдје. Планирам једном да се вратим и да 

останем у свијету спорта јер је то оно што 

највише волим“, истакла је Милић. 

Градоначелник Ћурић је казао да је Николина 

прави амбасадор Требиња, заједно са свим 

спортским талентима на које је овај град 

поносан. 

„Ми као локална заједница желимо да улажемо 

у сорт колико год је то могуће. Европски град 

спорта за 2025. годину, то не бисмо успјели без 

Николине и сличних талената. Хвала им на томе. 

Хвала што је прави амбасадор Требиња. Услови 

што се тиче и мушке и женске кошарке су добри, 

имају добре резултате. Све је то дјело наших 

суграђана, који желе да овдје буду и играју. 

Нама је приоритет да се дјеца што више баве 

спортом, и на највећи понос нам је да је све више 

дјеце која тренирају“, закључио је 

градоначелник Ћурић. 

 

27.08.2024. 

Градоначелник Ћурић организовао пријем 

за најбоље студенте који су били на 

наградној екскурзији 

 

 
 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

организовао је пријем за најбоље студенте који 

су били на наградној екскурзији у Италији. 

Ћурић је рекао да град дуги низ година 

организује ове екскурзије, те да су од студената 

добили информације да је све било на најбољем 

нивоу. 

Он је навео да су студенти изнијели идеје које би 

се могле примијенити у Требињу, а које се тичу 

архитектуре, занављања објеката, њиховог 

туристичког обиласка, побољшања путне 

инфраструктуре и слично. 

Студент Архитектонског факултета 

Универзитета у Београду Сара Гаћина рекла је 

да сваки труд и рад треба наградити, те да је 

лијепо што град то препознаје. 

“Kао архитекта заљубила сам се у Тоскану. На 

факултету смо помињали те грађевине, много их 

је лијепо видјети – како изгледају, колико су 
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импозантне и какав квалитет имају”, навела је 

Гаћина. 

Студент друге године политикологије и 

међународних односа Филозофског Факултета 

на Палама Михајло Дубовина рекао је  да је 

захвалан градоначелнику Мирку Ћурићу и 

управи града за путовање у Италију. 

“Мислим да нам је оно много помогло да 

Требиње осјетимо као свој град, који брине о 

нама, али и да осјетимо неку другу културу и 

цивилизацију, да стекнемо нова животна 

искуства која бисмо у будућности могли 

примијенити”, навео је Дубовина. 

 

30.08.2024. 

У требињским основним школама уписано 

306 првачића 

 

 
 

У требињским основним школама ове године 

уписано је 306 првачића, што је за осам више 

него лани, рекао је данас директор Основне 

школе “Свети Василије Острошки и Тврдошки” 

Милорад Надаждин и захвалио Градској управи 

за све што чини за школство у овом граду. 

Надаждин је навео да је ове године у Основној 

школи “Вук Kараџић” урађен лифт за дјецу са 

потешкоћама у развоју. 

“У Основној школи `Јован Јовановић Змај`, у 

подручном одјељењу у Дражином Долу урађена 

је реконструкција школе”, рекао је Надаждин, те 

додао да ће ученици добити на поклон свеске од 

града Требиња, као и поклоне за првачиће. 

Директори три основне школе у Требињу 

састали су се данас са начелником Одјељења за 

културу Слађаном Скочајић и констатовали да је 

све спремно за нову школску годину. 

Скочајићева је рекла новинарима да Градска 

управа са директорима школа у сталној сарадњи, 

те да су спремни за нову школску годину. 

Она је рекла да је задовољство што град није 

угасио ниједну подручну школу, те да ће 

настојати да у наредној години одреде 

капитални грант за основну школу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


